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Udruženje „Djeca prva“ je osnovano 1994. 

godine kao nevladina neprofitna 

organizacija. Radimo s djecom, mladima i 

obiteljima, posebno onima koji žive u 

rizičnim uvjetima. Pružamo 

izvaninstitucionalne socijalne usluge te 

osmišljavamo i provodimo psihosocijalne 

programe i projekte temeljene na 

potrebama djece i mladih. U naše 

programe i projekte aktivno uključujemo 

cijelu obitelj kao i djelatnike iz odgojno-

obrazovnog sustava i sustava socijalne 

skrbi. Prikupljamo i dijelimo humanitarnu 

pomoć socijalno ugroženim obiteljima u obliku jednokratnih potvrda za kupnju namirnica, 

odjeće, obuće, lijekova, medicinskih pomagala, higijenskih potrepština i drugog. Kao članovi 

radnih i savjetodavnih tijela sudjelujemo u izradi i praćenju relevantnih javnih politika u 

području zaštite djece i obitelji te provodimo niz aktivnosti s ciljem mobilizacije državnih i 

lokalnih institucija te organizacija civilnog društva kako bismo osigurali što kvalitetniju zaštitu 

djece, mladih i obitelji. 
U našem radu vođeni smo vizijom Sigurno društvo za sigurnu djecu. Naša misija je Stručnim 

pristupom osnažujemo djecu, mlade i obitelji, s posebnom brigom o socijalno isključenima. 

Suradnjom s različitim sustavima koji skrbe za djecu i mlade, primjenjujemo i promičemo 

integrirani pristup i dobre prakse. 

Ključne riječi u kojima se reflektiraju principi našeg djelovanja su: humanost, poštovanje 

drugih i drugačijeg, dignitet i stručnost. Promicanje vrijednosti društva usmjerenog na djecu 

zasnivamo na vrijednostima socijalne osjetljivosti i pravednosti, tolerancije, nediskriminacije, 

uvažavanje različitosti i jednakih prava svih građana koja su u skladu s demokratskim, ljudskim 

i dječjim pravima. 

U radu s korisnicima osnovni principi po kojima djelujemo su holistička perspektiva, 

individualizirani i obiteljski pristup, osnaživanje korisnika za odgovornu i aktivnu ulogu u 

rješavanju poteškoća s kojima se suočavaju te pravo na samoodređenje. 

 

 

O Udruzi 
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Igrom do škole - VG 

„Igrom do škole“ je program usmjeren osnaživanju procesa 

socijalizacije djece te jačanju roditeljske uloge u osiguravanju 

uvjeta i poticanja ranog razvoja djeteta. Cilj programa je 

doprinijeti cjelovitom razvoju predškolske djece koja dolaze iz 

socijalno isključenih obitelji kroz uključivanje u aktivnosti 

igraonica te poboljšati kvalitetu života njihovih roditelja kroz 

razvijanje kapaciteta za kvalitetno roditeljstvo i poticanje na 

preuzimanje aktivnije uloge u društvenoj zajednici. Program je 

verificiran kao kraći predškolski program od strane Ministarstva 

znanosti, obrazovanja i sporta te Agencije za odgoj i obrazovanje 

čime je integriran u državne programe predškolskog odgoja i 

obrazovanja. Program se provodi od 1997. godine, u Zagrebu i 

na području Zagrebačke županije.  

Tijekom 2022. godine programske aktivnosti sufinancirali su Grad Velika Gorica, Zagrebačka 

županija te Stiftung Zur Förderung Sozialer Zwecke im in und Ausland. 

Tijekom 2022. godine održavale su se igrovne aktivnosti za djecu te grupe samopodrške za 

majke/roditelje. Ovim programskim aktivnostima direktno je obuhvaćen 21 korisnik (12 djece 

i 9 roditelja/skrbnika), dok je indirektno obuhvaćeno oko 30 korisnika. 

 

Prevencija neprihvatljivog ponašanja djece 

 „Prevencija neprihvatljivog ponašanja djece“ 

je socijalizacijski program čiji je cilj doprinijeti 

prevenciji neprihvatljivog ponašanja i osnažiti 

prosocijalno ponašanje djece. Kroz program 

se razvijaju socijalne i emocionalne vještine 

osnovnoškolske djece te se unaprjeđuju 

kompetencije roditelja, učitelja, nastavnika i stručnih suradnika. Program se provodi od 

1997. godine te ima suglasnost Ministarstva znanosti i obrazovanja kao i pozitivno stručno 

mišljenje Agencije za odgoj i obrazovanje za provedbu u odgojno-obrazovnim ustanovama. 

U 2022. godini (školska godina 2021/22. i 2022/23.) program je financiran od strane Grada 

Zagreba,  a proveden je u partnerstvu s tri zagrebačke osnovne škole: OŠ Vjenceslava Novaka, 

OŠ Marije Jurić Zagorke i OŠ Vladimira Nazora. 

Programi i projekti 
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U okviru programa održali smo ukupno 32 radionice osnaživanja socijalnih vještina za učenike, 

4 predavanja-radionice za roditelje te 2 predavanja-radionice za učitelje i nastavnike. 

U direktnom radu sudjelovalo je ukupno 115 učenika, 65 roditelja te 41 učitelj i nastavnik. 

 

Zauzmi stav 

 „Zauzmi stav“ je trogodišnji program 

prevencije ovisnosti i ovisničkog ponašanja za 

učenike starije osnovnoškolske dobi, kroz 

razvoj socijalnih vještina i kritičkog 

razmišljanja djece, unaprjeđenje roditeljskih 

kompetencija te kompetencija učitelja i 

nastavnika. Program ima pozitivno stručno 

mišljenje Agencije za odgoj i obrazovanje za provedbu u odgojno-obrazovnim ustanovama. 

Program je započeo s provedbom u siječnju 2020. godine, a završio u prosincu 2022. godine. 

Program je proveden uz financijsku podršku Ministarstva zdravstva, u partnerstvu s tri 

zagrebačke osnovne škole: OŠ Markuševec, OŠ Vladimira Nazora i OŠ Sesvetska Sopnica.  

Tijekom 2022. godine provedene su aktivnosti planirane za treću godinu provedbe programa. 

Održali smo 21 radionicu razvoja socijalnih vještina za učenike odnosno po 7 radionica u 3 

razreda partnerskih osnovnih škola, 3 radionice za učitelje i nastavnike kao i radionice za 

roditelje učenika koji su sudjelovali na radionicama u razredima.  

Također, održano je predavanje „Djeca u virtualnom svijetu – dvije strane medalje“ koje je 

pripremila i održala dr. sc. Sabina Mandić, mag.paed.soc. s Odsjeka za poremećaje u 

ponašanju Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta. Predavanje je organizirano povodom 

Mjeseca borbe protiv ovisnosti koji se obilježavao 15.11.-15.12.2022., a kao implementacija 

unaprjeđenja u području prevencije ovisnosti u lokalnoj zajednici. Na predavanju su 

sudjelovali stručni suradnici koji su predstavnici sustava odgoja i obrazovanja, socijalne skrbi, 

policije, zdravstva i organizacija civilnog društva, a koji djeluju u području prevencije ovisnosti. 

Na predavanju je zaključeno kako je u preventivnom radu s učenicima u školskom okruženju 

važno poznavati karakteristike razvojne dobi te rizičnih i zaštitnih čimbenika (učenika i 

okruženja) kao i cjelokupnog konteksta. Škola i obitelj najvažnija su okruženja učenja i 

podrške te je kroz njih potrebno raditi na unaprjeđenju digitalne i medijske pismenosti 

učenika – razvijati sigurno korištenje interneta i načine zaštite te razvijati vještine kritičkog 

promišljanja. Također, važno je kod učenika jačati socijalno-emocionalne kompetencije te 

zdrave stilove i navike življenja. 
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U programu je tijekom 2022. godine sudjelovalo 60 učenika, 26 roditelja, 95 učitelja i 

nastavnika te 33 stručnjaka iz različitih sustava koji se bave prevencijom ovisnosti. 

 

Iskoristi priliku 

„Iskoristi priliku“ je projekt usmjeren edukaciji o 

poduzetništvu mladih kroz unaprjeđenje znanja 

i vještina o poduzetništvu, samozapošljavanju i 

zapošljavanju te unaprjeđenju socijalnih i 

emocionalnih vještina, kako bi se mlade osobe 

mogle aktivno uključiti u tržište rada. 

Projekt je proveden u partnerstvu sa Školom za grafiku, dizajn i medijsku produkciju u 

razdoblju od rujna do prosinca 2022. godine. Aktivnosti projekta financirane su od strane 

Grada Zagreba, Gradskog ureda za sport i mlade. 

Projektom je obuhvaćeno 75 učenika koji pohađaju završne razrede partnerske škole. Učenici 

su sudjelovali na ukupno 3 radionice u svakom pojedinom razredu na temu poduzetništva, 

samozapošljavanja, zapošljavanja, samopredstavljanja, pregovaračkih i prezentacijskih 

vještina te vještina planiranja i upravljanja vremenom. Nakon sudjelovanja u radionicama, 

učenici su osmislili sadržaj, snimili i montirali video u kojem prikazuju dobar i loš primjer 

razgovora za posao, a kao prezentaciju naučenog kroz radionice. Video koji su učenici osmislili 

možete vidjeti klikom na link. 

 

Imam plan biti poduzetan 

Projekt „Imam plan biti poduzetan“ usmjeren je  

unaprjeđenju poduzetništva mladih na području 

Grada Zagreba i Koprivničko-križevačke županije, 

kroz unaprjeđenje znanja o poduzetništvu, 

unaprjeđenje poduzetničkih i organizacijskih, 

socijalnih i emocionalnih vještina učenika 

srednjoškolske dobi na smještaju u partnerskim 

učeničkim domovima – Učenički dom Križevci i 

Učenički dom Dora Pejačević. Projekt je financiran od strane Ministarstva znanosti i 

obrazovanja, a proveden je u razdoblju od rujna 2021. do kolovoza 2022. godine. 
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U radionicama razvoja poduzetničkih, organizacijskih, emocionalnih i socijalnih vještina za 

učenike partnerskih domova, tribinama s lokalnim poduzetnicima i domskim sajmovima 

poduzetništva sudjelovalo je ukupno 55 učenika iz partnerskih učeničkih domova. U suradnji 

s učenicima i predstavnicima partnerskih domova osmišljen je sadržaj promotivnih videa u 

kojima su prezentirane obrađene teme i naučeno kroz sudjelovanje u provedbi projekta. 

Promotivne video materijale možete pogledati klikom na linkove – učenički dom Križevci i 

učenički dom Dora Pejačević. 

 

I ja mogu drugačije! 

Projekt „I ja mogu drugačije!“ je projekt usmjeren 

prevenciji svih oblika vršnjačkog nasilja. Projekt se 

provodi u partnerstvu sa Učeničkim domom Križevci 

i Učeničkim domom Dora Pejačević u periodu od 

13.10.2022. do 31.08.2023, a financiran je od strane 

Ministarstva znanosti i obrazovanja. 

U provedbu projekta bit će uključeni učenici u dobi 

od 14 do 19 godina u sustavu redovnog obrazovanja i na smještaju u učeničkom domu 

(Križevci i Dora Pejačević), a sudjelovat će na radionicama univerzalne prevencije nasilja, školi 

u prirodi te informativnoj kampanji prevencije nasilja. Također, uključit će se i informirati 

njihovi roditelji te stručni suradnici i djelatnici učeničkih domova o važnosti prevencije svih 

oblika vršnjačkog nasilja. 

Za učenike i učenice te njihove roditelje koji se susreću s problemom nasilja (bilo da se nalaze 

u ulozi osobe koja trpi nasilje, osobe koja čini nasilje ili osobe koja promatra) u savjetovalištu 

Djece prve osigurat će se stručno savjetovanje kao pomoć u prevladavanju problema 

povezanih s okolnostima nasilja.  

 

Ljubav bez boli 

„Ljubav bez boli“ je projekt čiji je cilj 

pridonijeti smanjenju svih pojavnih oblika 

nasilja nad i među mladima, s naglaskom na 

nasilje u vezama mladih. Projekt je financiran 

od strane Središnjeg državnog ureda za 

demografiju i mlade, a provodi se u 

partnerstvu s Klasičnom gimnazijom Zagreb i 

https://www.youtube.com/watch?v=WT9J3VvmZGw
https://www.youtube.com/watch?v=rA7agbzEoOs&t=3s
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Zrakoplovno tehničkom školom Rudolfa Perešina iz Velike Gorice. Projekt ima pozitivno 

stručno mišljenje Agencije za odgoj i obrazovanje za provođenje u srednjim školama. 

U okviru projekta, provedeno je 14 radionica univerzalne prevencije nasilja nad i među 

mladima s naglaskom na nasilje u vezama mladih na kojima je sudjelovalo ukupno 48 učenika. 

Nakon provedenog ciklusa radionica, 8 učenika se dodatno uključilo u edukativnu kampanju 

protiv nasilja u vezama mladih na način da su osmišljavali poruke za mlade usmjerene 

prevenciji nasilja. Osmišljene poruke korištene su u online priručniku o izgradnji sigurnih i 

kvalitetnih partnerskih veza, online letcima i videu koje možete pronaći klikom na link. 

Dodatno ostvarenom suradnjom s Trgovačkom školom u Zagrebu, održano je predavanje 

„Nasilje u vezama mladih“ na kojem je sudjelovalo 19 učenika. 

U okviru projekta pružene su i usluge savjetovanja i psihosocijalne podrške mladima za 8 

korisnika u dobi od 15 do 30 godina s iskustvom nasilja u partnerskim odnosima (mlade osobe 

žrtve obiteljskog nasilja, mladi rizičnog ponašanja, mladi počinitelji nasilja i mladi parovi). 

Također, održana je i edukacija „Upotreba kreativnih modela komunikacije u radu s mladima 

s iskustvom nasilja“ za 8 stručnjaka Djece prve, a s ciljem unaprjeđivanja kompetencija za 

pružanje usluga savjetovanja i psihosocijalne podrške mladima s iskustvom nasilja u 

partnerskim odnosima. Iskustva stečena na edukaciji doprinijela su kvaliteti pružanja podrške 

mladima u njihovom odrastanju, boljem razumijevanju sebe, drugih i svijeta oko sebe te 

stjecanju novih spoznaja i oblikovanju odnosa u kojem će se osjećati uvaženo i ispunjeno. 

 

Drugi način 

„Drugi način – projekt promicanja mentalnog 

zdravlja“ je projekt usmjeren promicanju 

mentalnog zdravlja djece, mladih i obitelji kroz 

pružanje usluga savjetovanja i psihosocijalne 

podrške za pojedince i obitelji koje nisu u sustavu 

obiteljsko-pravne zaštite centara za socijalnu 

skrb te  kroz preventivne radionice za djecu 

suradničkih škola u lokalnoj zajednici i 

predavanja za roditelje. Projekt je započeo u 

rujnu 2022.godine, a proveden je u suradnji s OŠ Dragutina Kušlana u Zagrebu. Aktivnosti 

projekta financirane su od strane Grada Zagreba. 

Projektom je sveukupno obuhvaćeno 94 korisnika. Provedeno je ukupno 6 radionica za 

učenike 6. razreda OŠ Dragutina Kušlana i 2 predavanja za roditelje. Radionice za učenike bile 

https://djeca-prva.hr/edukativna-kampanja-protiv-nasilja-u-partnerskim-vezama-mladih/
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su usmjerene jačanju psihološke otpornosti učenika. Kroz ciklus od 3 radionice učenici su 

prošli teme vezano za mentalno zdravlje (važnost i ulogu mentalnog zdravlja, prepoznavanje 

misli i osjećaja te njihovog utjecaja na ponašanje, vještine nošenja sa stresom i sl.). Predavanje 

za roditelje bilo je usmjereno senzibilizaciji roditelja vezano za važnost i ulogu mentalnog 

zdravlja, prepoznavanje situacija i simptoma koji ukazuju na poteškoće u području mentalnog 

zdravlja i potrebu za traženjem stručne pomoći. Uslugu psihosocijalne podrške i savjetovanja 

primilo je 10 korisnika (7 djece/mladih i 3 roditelja/skrbnika) koji su se samostalno javili radi 

potrebe za stručnom podrškom vezano za poteškoće mentalnog zdravlja.  

 

Zaštita prava djece i mladih u sustavu socijalne skrbi 

 „Zaštita prava djece i mladih u sustavu socijalne 

skrbi“ je program integriranog pružanja socijalnih 

usluga savjetovanja i psihosocijalne podrške za 

djecu i mlade bez odgovarajuće roditeljske skrbi i 

njihove roditelje/skrbnike s ciljem prevencije 

institucionalizacije djece i prevencije/smanjenja 

socijalne isključenosti djece, mladih i obitelji u 

riziku. Uključuje jačanje kapaciteta stručnjaka 

sustava socijalne skrbi i udruga – pružatelja 

socijalnih usluga te unaprjeđenje i širenje kvalitetnog mrežnog pristupa pružanja socijalnih 

usluga u zaštiti djece, mladih i obitelji u lokalnoj zajednici. Program se provodi od 2005. 

godine. 

U 2022. godini program se provodio uz financijsku podršku Ministarstva rada, mirovinskoga 

sustava, obitelji i socijalne politike (kao trogodišnji program, u financijskom ciklusu lipanj 

2020. – svibanj 2023.) i Grada Zagreba, Gradskog ured za socijalnu zaštitu i osobe s 

invaliditetom (kao trogodišnji program, u financijskom ciklusu siječanj 2020. – prosinac 

2022.). Program se provodi u partnerstvu s Centrom za socijalnu skrb Zagreb (podružnice 

Dubrava, Sesvete i Maksimir) i Centrom za socijalnu skrb Križevci. Aktivnosti programa 

uključuju pružanje usluga savjetovanja i psihosocijalne podrške za djecu, mlade, 

roditelje/skrbnike odnosno obitelji u obiteljsko-pravnoj zaštiti centara za socijalnu skrb, 

igraonice za djecu (za roditelje/skrbnike koji sudjeluju u grupnom radu), superviziju 

psihosocijalnog rada za stručnjake centra te kontinuiranu superviziju 

savjetovanja/terapijskog rada za stručnjake udruge. 

Tijekom 2022. godine 157 korisnika primilo je usluge savjetovanja i psihosocijalne podrške 

(40 djece/mladih i 117 roditelja/skrbnika) kroz individualno, obiteljsko, partnersko 



9 
 

savjetovanje i grupni rad te je osigurana kontinuirana supervizija psihosocijalnog rada za 28 

stručnjaka Centra za socijalnu skrb Zagreb (podružnice Dubrava, Sesvete i Maksimir) i Centra 

za socijalnu skrb Križevci. 

 

Točka promjene – obitelj bez nasilja 

“Točka promjene – obitelj bez nasilja” je 

projekt kojim doprinosimo pružanju 

sveobuhvatne podrške žrtvama nasilja u 

obitelji, ublažavanju posljedica počinjenog 

nasilja te prevenciji i smanjenju svih pojavnih 

oblika nasilja. Kroz aktivnosti projekta pružamo 

usluge savjetovanja i psihosocijalne podrške 

djeci, mladima i roditeljima/skrbnicima, 

odnosno obiteljima koje su u tretmanu centara za socijalnu skrb zbog izloženosti obiteljskom 

nasilju i/ili konfliktnim odnosima među roditeljima, unaprjeđujemo profesionalne 

kompetencije stručnjaka u radu sa žrtvama nasilja u obitelji te senzibiliziramo širu javnost za 

problematiku nasilja u obitelji. 

Projekt se provodio od siječnja do prosinca 2022. godine, uz financijsku podršku Ministarstva 

rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike, u partnerstvu s Centrom za socijalnu 

skrb Zagreb (podružnice Dubrava, Sesvete i Maksimir), Centrom za socijalnu skrb Šibenik i 

Udrugom „Ardura“ iz Šibenika. 

Tijekom 2022. godine 46 korisnika sudjelovalo je u uslugama savjetovanja i psihosocijalne 

podrške (30 % djece i mladih te 70 % roditelja) kroz individualno, obiteljsko i partnersko 

savjetovanje te grupni rad. Unaprijeđene su kompetencije 12 stručnjaka partnerskih 

organizacija, kroz uključivanje u dvodnevnu edukaciju iz područja rada sa žrtvama nasilja 

odnosno osnovnih vještina obiteljske medijacije.   

U okviru projekta, izrađen je vizualni identitet projekta te su se objavljivali sadržaji usmjereni 

podizanju razine svijesti šire javnosti o ljudskim pravima žrtava nasilja, negativnim 

posljedicama nasilja te važnosti pravovremene podrške i prevencije. 
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Krug sigurnosti – projekt jačanja obiteljske otpornosti 

Projekt „Krug sigurnosti – projekt jačanja 

obiteljska otpornosti“ je projekt 

usmjeren jačanju obiteljske otpornosti 

uključivanjem roditelja i djece u 

zajedničke aktivnosti te pružanjem 

usluga savjetovanja i psihosocijalne 

podrške za roditelje i obitelji u lokalnim 

zajednicama. Projekt je financiran od 

strane Središnjeg državnog ureda za 

demografiju i mlade, a proveden u 

razdoblju od rujna 2021. do kolovoza 

2022. godine u partnerstvu sa CZSS Zagreb, CZSS Dugo Selo, CZSS Karlovac i Udrugom Karika 

(na području Grada Zagreba, Zagrebačke županije i Karlovačke županije). Uključivanjem u 

navedene aktivnosti pružana je  podrška obiteljima u suočavanju sa stresnim/traumatskim 

događajima (potres i pandemija COVID-19). 

Tijekom 2022. godine kroz projekt su provedena četiri ciklusa grupnog rada za djecu i 

roditelje/skrbnike s ciljem kvalitetnijeg provođenja zajedničkog vremena, međusobnog 

emocionalnog povezivanja, jačanja privrženosti i otpornosti. U aktivnosti grupnog rada 

tijekom 2022. godine uključeno je 18 djece i 16 roditelja dok je u aktivnosti individualnog i 

obiteljskog savjetovanja uključeno 14 djece i 12 roditelja. 

U aktivnosti Osnaživanja suradnje i unaprjeđenja profesionalnih vještina stručnjaka tijekom 

2022. godine uključeno je 13 stručnjaka. 

Kroz projekt je osmišljena i izrađena radna bilježnica za djecu i roditelje u kojoj su osmišljene 

aktivnosti u kojima djeca i roditelji zajedno mogu sudjelovati, a u svrhu međusobnog 

povezivanja i kvalitetnijeg provođenja zajedničkog vremena. Aktivnosti za djecu i roditelje 

koje se nalaze u radnoj bilježnici možete pronaći klikom na link. 

 

 

 

 

 

 

https://djeca-prva.hr/category/obiteljski-kutak/krug-sigurnosti/
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Moja obitelj 

Projekt „Moja obitelj“ je projekt usmjeren pružanju podrške 

jednoroditeljskim obiteljima. Projekt je financiran od strane 

Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade, a provodi se 

u partnerstvu s Centrom za socijalnu skrb Zagreb i Gradom 

Zagrebom u razdoblju od 01.09.2022. do 31.08.2023. 

Provedbom aktivnosti projekta pruža se podrška 

jednoroditeljskim obiteljima kroz savjetovanje djece i roditelja, 

grupni rad s roditeljima usmjeren jačanju roditeljskih 

kompetencija i kompetencija za pristup tržištu rada, 

unaprjeđenje kompetencija stručnjaka socijalne skrbi te povezivanje relevantnih dionika u 

lokalnoj zajednici. 

 

Zajedno za djecu 

„Zajedno za djecu“ je program podrške 

udomiteljstvu za djecu kroz pružanje usluga 

savjetovanja i psihosocijalne podrške 

udomiteljima, djeci u udomiteljskoj skrbi, 

članovima udomiteljske i biološke obitelji te 

primjenu integriranog pristupa 

institucionalnih i izvaninstitucionalnih 

pružatelja socijalnih usluga. Program podrške udomiteljstvu provodi se od 2016. godine. 

U 2022. godini program se provodio uz financijsku podršku Ministarstva rada, mirovinskoga 

sustava, obitelji i socijalne politike. Program se provodi u partnerstvu s Centrom za socijalnu 

skrb Križevci i Centrom za socijalnu skrb Vrbovec, na području Koprivničko-križevačke i 

Zagrebačke županije te Grada Zagreba. 

Aktivnosti programa uključuju grupno savjetovanje/edukaciju udomitelja za djecu i mlade, 

individualno i obiteljsko savjetovanje za udomitelje, djecu i mlade u udomiteljskoj obitelji, 

kao i za članove udomiteljskih i bioloških obitelji; osnaživanje profesionalnih kompetencija 

stručnjaka centara za socijalnu skrb, unaprjeđivanje znanja i vještina stručnih suradnika 

odgojno-obrazovnog sustava, učitelja i nastavnika te integriranje podrške centara za socijalnu 

skrb u području udomiteljstva za djecu, s ciljem bolje integracije djeteta u obiteljsku i školsku 

sredinu odnosno zajednicu u kojoj živi. 
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Tijekom 2022. godine, 63 korisnika je primilo uslugu savjetovanja i psihosocijalne podrške 

kroz individualno i obiteljsko savjetovanje te grupni rad kroz koji smo održali 17 susreta 

grupnog savjetovanja i edukacije za dvije grupe udomitelja, na području Grada Vrbovca i 

Križevaca te 6 susreta grupnog savjetovanja za jednu grupu bioloških roditelja kojima su djeca 

izdvojena iz obitelji, na području Grada Zagreba. 

15 stručnjaka partnerskih organizacija - Centra za socijalnu skrb Vrbovec i Centra za socijalnu 

skrb Križevci sudjelovalo je u aktivnostima unapređenja kompetencija stručnjaka: superviziji 

psihosocijalnog rada, edukaciji „Razvoj odnosa i bliskosti“  te izradi internih procedura 

suradnje u području udomiteljstva za djecu. Izrađen je „Protokol o suradnji Centra za socijalnu 

skrb Križevci i Centra za socijalnu skrb Vrbovec u području udomiteljstva za djecu“. 19  

učitelja, nastavnika i stručnih suradnika u OŠ Dubrava sudjelovalo je na predavanju „Podrška 

djeci iz udomiteljskih obitelji u odgojno-obrazovnom sustavu“. Održano je zajedničko 

druženje udomiteljskih obitelji te medijska kampanja na lokalnim radio postajama na 

području Vrbovca i Križevaca s ciljem povećanja broja udomitelja te naglašavanja važnosti 

podrške cijele zajednice za djecu u udomiteljskoj skrbi. 

 

Podrška pomoćnicima u nastavi 

„Podrška pomoćnicima u nastavi“ je projekt usmjeren pružanju  stručne podrške i jačanju 

kompetencija pomoćnika u nastavi u osnovnim školama na području Grada Velika Gorica. 

Projekt je financiran od strane Grada Velika Gorica, a proveden je u suradnji s Centrom za 

djecu, mlade i obitelj Velika Gorica. 

Kroz projekt su održana dva treninga, svaki u trajanju od dva dana, te jedno plenarno 

predavanja na temu Rad s učenicima s problemima u ponašanju.  U projektnim aktivnostima 

sudjelovalo je 29 pomoćnika u nastavi iz 6 osnovnih škola: OŠ J. Habdelić, OŠ E. Kumičić, OŠ E. 

Kvaternik, OŠ N. Hribar, OŠ Novo Čiće, OŠ Ščitarjevo. 
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SocNet za 5! 

„SocNet za 5!“ (UP.02.2.2.06.0408) je dvogodišnji projekt 

kojem je cilj povećati socijalnu uključenost djece i mladih 

bez odgovarajuće roditeljske skrbi i djece i mladih s 

problemima u ponašanju te utjecati na pomirenje poslovnog 

i obiteljskog života članova njihovih obitelji i ojačati 

kapacitete stručnjaka za unaprjeđenje usluga za djecu i 

mlade bez odgovarajuće roditeljske skrbi te djecu i mlade s 

problemima u ponašanju, u pet županija na području 

Republike Hrvatske (Koprivničko-križevačka, Karlovačka, 

Šibensko-kninska, Krapinsko-zagorska, Grad Zagreb). 

Projekt se provodio od svibnja 2020.  do svibnja 2022. godine. Djeca prva bila su nositelj 

projekta, a projekt se provodio u partnerstvu s udrugama Hrabri telefon (Zagreb), Udrugom 

„Ardura“ (Šibenik), Centrom za promicanje zdravog razvoja djece, mladih i obitelji „Vrtuljak“ 

(Križevci), Udrugom za unaprjeđenje kvalitete života „Karika“ (Karlovac), Mrežom udruga 

Zagor (Zabok) te Centrima za socijalnu skrb Zagreb (podružnice Dubrava, Maksimir i Sesvete), 

Duga Resa, Križevci i Šibenik.  

Projekt je uključivao  aktivnosti pružanja socijalnih usluga u lokalnim zajednicama 

(savjetovanje i pomaganje pojedincu i obitelji, programi grupnog rada) za ukupno 190 djece i 

mladih te 310 roditelja i članova obitelji, provedbu javne kampanje s ciljem upoznavanja 

javnosti s ulogom organizacija civilnog društva u pružanju kvalitetnih i dostupnih socijalnih 

usluga te jačanje kapaciteta stručnjaka koji rade s ciljanim skupinama korisnika, kroz 

superviziju i edukaciju. 

Tijekom 2022. godine u aktivnosti savjetovanja i pomaganja te grupne aktivnosti podrške 

roditeljima uključili smo 146 djece i mladih te 162 roditelja/skrbnika, dok smo u aktivnosti 

jačanja kapaciteta stručnjaka – superviziju, uključili 74 stručnjaka iz sustava socijalne skrbi i 

organizacija civilnog društva.  

Ukupna vrijednost projekta je 1.494.183,82 kn i u cijelosti je sufinanciran bespovratnim  

sredstvima Europske Unije iz Europskog socijalnog fonda kroz Poziv za dostavu projektnih 

prijedloga „Širenje mreže socijalnih usluga u zajednici – FAZA 1“. 

 

Projekti iz Europskog socijalnog fonda 
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Danas osnaženi - sutra uključeni 

Projekt „Danas osnaženi – sutra uključeni“ 

(UP.02.1.1.06.0101) je projekt kojim se  

doprinijelo osnaživanju nezaposlenih osoba, 

pripadnika marginaliziranih skupina kroz 

povećanje njihovih stručnih znanja, jačanje 

socijalnih vještina i stjecanje kompetencija koje 

pridonose većoj zapošljivosti. Projekt je nastao 

na temelju našeg dugogodišnjeg rada s 

obiteljima izloženim siromaštvu, socijalnoj isključenosti i različitim oblicima materijalne 

deprivacije gdje je dugotrajna nezaposlenost njenih članova više pravilo nego iznimka. 

U skladu s Pozivom “Podrška socijalnom uključivanju i zapošljavanju marginaliziranih skupina” 

osmislili smo i u partnerstvu s Udrugom za prevenciju socijalnopatološkog ponašanja mladih 

„Prevencija” iz Nove Gradiške i DKolektivom - organizacijom za društveni razvoj iz Osijeka 

proveli niz aktivnosti za 92 korisnika s ciljem jačanja stručnih znanja i osnaživanja 

nezaposlenih osoba, pripadnika marginaliziranih skupina. 

Projekt se provodio od ožujka 2020. do svibnja 2022. godine, na području tri županije, 

Osječko-baranjske, Brodsko-posavske i Grada Zagreba. Tijekom trajanja projekta održane su 

72 poludnevne radionice u programu neformalne edukacije za razvoj i unaprjeđenje mekih i 

transverzalnih (prenosivih) vještina, 13 osoba je završilo neki od verificiranih programa 

obrazovanja odraslih i steklo kvalifikaciju. Nadalje, 11 korisnika, koji imaju pravo na 

zajamčenu minimalnu naknadu, bilo je uključeno u višemjesečno socijalno mentorstvo, a 9 ih 

je volontiralo s ukupno 211 volonterska sata. Održali smo dvodnevnu edukaciju stručnjaka 

centara za socijalnu skrb i organizacija civilnoga društva za unaprjeđenje znanja i vještina iz 

metoda rada s nezaposlenim osobama pripadnicima marginaliziranih skupina. Naposljetku, 

osmislili smo i izradili priručnik za voditelje radionica s opisanim programom za razvoj i 

unaprjeđenje mekih i transverzalnih vještina s uputama za rad, prijedlozima praktičnih, 

kreativnih i interaktivnih sadržaja koji prate teorijski dio radionice te uključenim radnim 

prilozima za sudionike edukacije.  Izrađeni priručnik možete preuzeti klikom na link. 

Ukupna vrijednost projekta je 859.460,59 kn (114.070,02 eura) i u cijelosti je sufinanciran 

sredstvima Europske Unije iz Europskog socijalnog fonda kroz Poziv za dostavu projektnih 

prijedloga “Podrška socijalnom uključivanju i zapošljavanju marginaliziranih skupina”. 

 

 

https://djeca-prva.hr/danas-osnazeni-sutra-ukljuceni-prirucnik-s-iskustvima-u-provedbi-projekta/
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PUT – podrška u tugovanju za djecu i obitelji 

Projekt „PUT – podrška u tugovanju za djecu i obitelji“ 

(UP.02.2.2.06.0257) je ciljani program grupne 

psihosocijalne podrške koji istovremeno osnažuje 

dvije ciljane skupine: djecu/mlade koji su doživjeli 

gubitak bliske osobe te njihove roditelje/skrbnike koji 

se uz brojne obaveze i sami nose s gubitkom i 

tugovanjem.  

Projekt je započeo s provedbom u travnju 2020. godine 

te je trajao do travnja 2022. godine. Nositelj projekta je Udruga roditelja „Koraka po korak“, 

a uz Djecu prvu, kao partner na projektu bila je uključena Udruga za promicanje boljeg života 

i poboljšanje kvalitete življenja „Luč“. Projekt se provodio na području Karlovačke, Brodsko-

posavske, Sisačko-moslavačke i Zagrebačke županije. 

Projektom su obuhvaćena djeci i mladima koji su doživjeli prerani gubitak (smrt) roditelja kao 

i roditelji koji su izgubili (van)bračnog partnera, psihosocijalnom podrškom kroz grupno 

savjetovanje u lokalnoj zajednici. Dodatno su osposobljeni stručnjaci mentalnog zdravlja iz 

lokalne zajednice za pružanje psihosocijalne podrške u tugovanju. 

U završnoj fazi provedbe projekta tijekom ožujka 2022. godine, provedene su završne 

aktivnosti usmjerene na senzibilizaciju i zagovaranje potreba djece i mladih s iskustvom 

gubitka roditelja. Na okruglim stolovima održanim u Zagrebu, Slavonskom Brodu, Sisku i 

Karlovcu, uz sudjelovanje brojnih stručnjaka iz područja obrazovanja, socijalne zaštite i 

podrške obitelji,  predstavljeni su rezultati projekta, razmijenjena su iskustva i  mogućnosti 

unaprjeđenja psihosocijalne podrške u tugovanju za djecu i obitelji u lokalnoj zajednici.  

Dodatno, na završnoj konferenciji u Zagrebu predstavljene su preporuke za škole kako 

pristupiti učenicima koji su izgubili člana obitelji, kao i rezultati evaluacije koja pokazuje 

učinkovitost samog projekta. 

Ukupna vrijednost projekta je 1.069.784,31 kn (141.984,78 eura) i u cijelosti je sufinanciran 

bespovratnim  sredstvima Europske Unije iz Europskog socijalnog fonda kroz Poziv za dostavu 

projektnih prijedloga „Širenje mreže socijalnih usluga u zajednici – FAZA 1“. 
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Nakon traume – osnaživanje zajednice 

“Nakon traume - osnaživanje zajednice” (UP.02.2.2.06.0484) 

je dvogodišnji projekt čija je svrha stvoriti podržavajuću i 

poticajnu okolinu nužnu za zdravo odrastanje djece i mladih 

bez odgovarajuće roditeljske skrbi razvojem učinkovitih 

programa za integraciju traumatskih iskustava.  

Projekt se provodio od listopadu 2020. do listopada 2022. 

godine. Nositelj projekta bila je udruga Hrabri telefon, a uz 

Djecu prvu, kao partneri na projektu sudjelovali su Centri za socijalnu skrb Križevci, Vrbovec i 

Bjelovar. Projektne aktivnosti tijekom 2022. godine uključivale su provedbu programa pomoći 

udomiteljskim obiteljima u integraciji traumatskih iskustava djece i mladih (kroz održavanje 

grupnog rada s udomiteljima te predavanja za udomitelje, zainteresiranu javnost i djelatnike 

osnovne škole), provedbu programa razvoja socijalizacijskih i integracijskih vještina djece i 

mladih bez odgovarajuće roditeljske skrbi (kroz održavanje grupnog rada s djecom i mladima 

u udomiteljskim obiteljima) te jačanje kapaciteta stručnjaka iz sustava socijalne skrbi kroz 

supervizije, edukaciju i webinare. Projekt je svojim aktivnostima obuhvaćao Bjelovarsko-

bilogorsku, Koprivničko-križevačku i Zagrebačku županiju.  

Tijekom 2022. godine sudjelovali smo na 3 partnerska sastanka, edukaciji „Obiteljske grupne 

konferencije“ u Osijeku, treningu „Nakon traume – osnaživanje zajednice“ te na održavanju 

online follow up sastanka sa ciljem procjene doprinosa treninga i publikacija radu stručnjaka, 

kao i njegovu svrhovitost i učinak u praksi. 

U suradnji s Centrom za socijalnu skrb Križevci, proveli smo 7 radionica s grupom udomitelja 

i članova udomiteljskih obitelji (6 udomiteljica i 1 član udomiteljske obitelji), 4 radionice s 

grupom djece iz udomiteljskih obitelji i biološkom djecom udomitelja (9 djece u udomiteljstvu 

i 5 biološke djece udomitelja) te ciklus od 2 predavanja za širu javnost u Križevcima na temu 

„Kako podržati pravilan emocionalni razvoj djece?“ i „Granice i dosljednost u odgoju“. U 

suradnji s Hrabrim telefonom održali smo online predavanje za širu javnost na temu „Kako 

podržati pravilan emocionalni razvoj djece?“. U osnovnoj školi Dubrava u Dubravi Vrbovečkoj 

održali smo predavanje za učitelje, nastavnike i stručnu službu na temu „Kako pružiti podršku 

učenicima s iskustvom traume?“. U sklopu projekta, voditeljice radionica sudjelovale su na 3 

supervizijska susreta. 

Ukupna vrijednost projekta je 1.229.180,05 kn (163.140,23 eura)  i u cijelosti je sufinanciran 

sredstvima Europske Unije iz Europskog socijalnog fonda kroz Poziv za dostavu projektnih 

prijedloga „Širenje mreže socijalnih usluga u zajednici – FAZA 1“.  
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Mreža za mlade za socijalno uključivanje 

„Mreža za mlade za socijalno uključivanje“ 

(UP.02.2.2.06.0246) je dvogodišnji projekt 

proveden u razdoblju od svibnja 2020. do svibnja 

2022. godine. Projekt se provodio s ciljem 

poboljšanja perspektive socijalnog uključivanja i 

zapošljavanja mladih bez odgovarajuće 

roditeljske skrbi i mladih s problemima u 

ponašanju koji su u riziku od napuštanja obrazovanja kroz povezivanje i uključivanje dionika 

u razvoj Mreže za mlade, razmjenu iskustava i podrške, savjetovanje te individualne i 

grupne psihosocijalne aktivnosti za povećanje zapošljivosti. Projekt je bio usmjeren na 

mlade bez roditeljske skrbi koji izlaze iz alternativne skrbi (s posebnim naglaskom na mlade 

majke) i mlade s problemima u ponašanju koji su u riziku od napuštanja srednjoškolskog 

obrazovanja (s posebnim naglaskom na mlade s ovisnošću o kockanju i internetu).  

Nositelj projekta bio je Grad Zagreb, a uz Djecu prvu, partneri na projektu bili su Ambidekster 

klub, Hrabri telefon, Udruga „Igra“ za pružanje rehabilitacijsko-edukacijske i psiho-

socijalnopedagoške pomoći, Centar za pružanje usluga u zajednici „Savjetovalište Luka Ritz“ i 

Dječji dom Zagreb.  

Aktivnosti projekta provodile su se kroz dvije komponente: uspostavu neformalne Mreže za 

mlade koja obuhvaća Grad Zagreb, Karlovačku, Krapinsko-zagorsku i Osječko-baranjsku 

županiju te provedbu socijalnih usluga za socijalnu integraciju dviju navedenih ciljanih 

skupina. Kroz projekt je uključeno 80  mladih do 21. godine starosti,  s problemima u 

ponašanju i u riziku od napuštanja srednjoškolskog obrazovanja te mladih bez odgovarajuće 

roditeljske skrbi, kojima predstoji izlazak iz alternativne skrbi.  

Tijekom 2022. godine sudjelovali smo u nastavku provedbe individualnog i grupnog rada sa 

ciljanom korisničkom skupinom u našem savjetovalištu te u školama s kojima smo ostvarili 

suradnju. Na samom kraju projekta, u svibnju 2022. sudjelovali smo na završnoj konferenciji 

projekta gdje smo prezentirali naša iskustva u radu s korisnicima.  

Ukupna vrijednost projekta je 1.463.765,84 kn (194.275,11 eura) i u cijelosti je sufinanciran 

sredstvima Europske Unije iz Europskog socijalnog fonda kroz Poziv za dostavu projektnih 

prijedloga „Širenje mreže socijalnih usluga u zajednici – FAZA 1“. 
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Poštuj sebe, poštuj druge – podrška djeci i mladima u 

zajednici 

 „Poštuj sebe, poštuj druge – podrška djeci i 

mladima u zajednici“ (UP.02.2.2.15.0055) je 

dvogodišnji projekt kojim se doprinosi 

socijalnoj uključenosti djece i mladih s 

problemima u ponašanju (s posebnim 

naglaskom na jednoroditeljske obitelji) kroz 

pružanje kvalitetnih izvaninstitucijskih 

socijalnih usluga savjetovanja i pomaganja 

djeci, mladima i članovima njihovih obitelji; programe razvoja socijalizacijskih vještina djece 

i mladih; program podrške roditeljstvu; osnaživanje kapaciteta stručnjaka te informiranje i 

senzibiliziranje javnosti na području urbane aglomeracije Zagreb.  

Djeca prva su nositelj projekta, a partneri na projektu su Grad Zagreb, Društvo za psihološku 

pomoć i Centar za pružanje usluga u zajednici „Savjetovalište Luka Ritz“. Projekt se provodi 

od 28. listopada  2021. do 28. listopada 2023. 

Do sada je u projekt ukupno uključeno 72 djece i mladih i 69 njihovih roditelja/članova obitelji. 

Pruženo je ukupno 519 usluga savjetovanja i pomaganja (pojedincu, obitelji). Proveden je 

program iskustvenog učenja u prirodi za mlade i njihove roditelje, a u tijeku je provedba 

programa grupnog rada s djecom i mladima te provedba programa podrške roditeljstvu. 

Također se u okviru projekta provodi program unaprjeđenja kompetencija stručnjaka za rad 

s ranjivim skupinama. Do sada je održano 12 konzultacijskih sastanaka za tri grupe stručnjaka 

te je u ovu aktivnost do sada uključeno ukupno 18 stručnjaka, voditelja mjera nadzora. 

Ukupna vrijednost projekta je 1.325.851,45 kn (175.970,73 eura)  i u cijelosti je sufinanciran 

sredstvima Europske Unije iz Europskog socijalnog fonda kroz Poziv za dostavu projektnih 

prijedloga „Unaprjeđenje postojećih i širenje usluga izvaninstitucionalne skrbi na području 

odabranih urbanih aglomeracija/područja Osijek, Pula, Rijeka, Slavonski Brod, Split, Zadar i 

Zagreb“. 
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Zajedno gradimo sustave podrške 

 „Zajedno gradimo sustave podrške“ (UP.04.2.1.11.0185) je projekt kojim se jačaju 

kapaciteti udruge Amazonas, Djece prve i Centra za razvoj zajednice „Suncokret“ kroz 

jačanje kapaciteta stručnjaka za pružanje kvalitetnih i učinkovitih socijalnih usluga i 

programa za potrebe lokalne zajednice u Gradu Zagrebu, Zagrebačkoj i Sisačko-moslavačkoj 

županiji u kriznim situacijama. Nositelj projekta je udruga Amazonas, a Centar za razvoj 

zajednice „Suncokret“ i Djeca prva sudjeluju kao partneri na projektu.  

Projektne aktivnosti uključuju organiziranje izobrazbe partnerskih organizacija u području 

financijskog upravljanja i neformalnog obrazovanja zaposlenika u području zakonodavnog 

okvira i prikupljanja sredstava; provedbu izobrazbe i drugih oblika jačanja i unaprjeđenja 

kapaciteta zaposlenika partnerskih organizacija za neposredan rad u području socijalnog 

uključivanja kroz mentorstvo i procjenu potreba u lokalnoj zajednici; osmišljavanje, izradu i 

provedbu programa za djecu koja su pretrpjela traumu ili kriznu situaciju te izradu digitalnog 

priručnika koji sadrži alate za samopomoć i podršku ranjivim skupinama. 

Projekt traje od 23. lipnja 2022. do 23. prosinca 2023. godine. Tijekom 2022. godine stručnjaci 

udruge Amazonas i Djece prve su osmislili aktivnosti za program za djecu koji će se provoditi 

u školama, a koje će ujedno biti uključene u digitalni priručnik. U okviru jačanja kapaciteta 

udruga za neposredan rad na području socijalnog uključivanja i procjenu potreba u lokalnoj 

zajednici, Djeca prva osiguravaju mentorstvo zaposlenicima udruge Amazonas u 

sistematiziranju i strukturiranju preventivnih programa i usluga s ciljem povećavanja kvalitete 

i učinkovitog odgovaranja na potrebe djece i mladih u lokalnoj zajednici.  

Ukupna vrijednost projekta je 493.288,68 kn (65.470,66 eura) od čega je 419.295,38 kn 

(55.650,06 eura) osigurano iz Europskog socijalnog fonda kroz Poziv za dostavu projektnih 

prijedloga „Jačanje kapaciteta OCD-a za odgovaranje na potrebe lokalne zajednice“, a 

73.993,30 kn (9.820,60 eura) iz Državnog proračuna Republike Hrvatske. 
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Razvoj mreže psihosocijalnih savjetovališta za korisnike u 

riziku 

„Razvoj mreže psihosocijalnih 

savjetovališta za korisnike u riziku“ je 

trogodišnji projekt  kojim se želi 

osnažiti suradnja između udruga i 

institucija s ciljem nalaženja boljeg 

modela financiranja rada 

savjetovališta i poboljšanja kvalitete 

usluga savjetovališta. Time se želi 

postići da osobe koje se nalaze u životnim krizama i trebaju podršku u obliku psihosocijalnog 

savjetovanja imaju dostupne i kvalitetne usluge savjetovališta odnosno da se mogu uključiti 

u savjetovanje koje pružaju udruge, u svojim lokalnim zajednicama, kada im je to potrebno. 

Projekt je započeo s provedbom početkom 2021. godine. Do sada je u Mrežu psihosocijalnih 

savjetovališta uključeno 14 udruga s područja Grada Zagreba i Karlovačke županije. Tijekom 

2022. godine izrađena je zagovaračka strategija za održivost usluga psihosocijalnog 

savjetovanja i neformalni standardi kvalitete pružanja usluga te se započelo s aktivnostima 

psihoedukativne kampanje za građane u riziku. Provodile su se aktivnosti unaprjeđenja 

profesionalnih kapacitet stručnjaka, kroz edukacije i superviziju. Započelo se s aktivnostima 

razvoja kapaciteta pružatelja usluga i unaprjeđenja dostupnosti usluga psihosocijalnog 

savjetovanja u Karlovačkoj županiji. Članice Mreže sudjelovale su u javnom savjetovanju o 

Pravilniku o mjerilima za pružanje socijalnih usluga i Kataloga socijalnih usluga i pomoćno 

tehničkih poslova, pri čemu je nadležno ministarstvo prihvatilo dostavljene primjedbe članica 

Mreže.  

Nositelj projekta je Društvo za psihološku pomoć, a uz Djecu prvu partneri na projektu su 

Institut za razvoj tržišta rada, Grad Zagreb – Gradski ured za socijalnu zaštitu i osobe s 

invaliditetom, Centar za socijalnu skrb Zagreb te udruga NewSchool iz Norveške. 

Ukupna vrijednost projekta iznosi 149.999,40 eura,  a sredstva su u potpunosti osigurana kroz 

financijsku podršku Islanda, Lihtenštajna i Norveške u okviru financijskog mehanizma 

Europskog gospodarskog prostora i Norveškog financijskog mehanizma. 

 

 

Projekti iz Fonda za aktivno građanstvo  
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Mreža suradnje za ostvarivanje dobrobiti i prava djece 

Projekt „Mreža suradnje za ostvarivanje 

dobrobiti i prava djece“ usmjeren je 

unaprjeđenju realizacije prava djece kroz 

unaprjeđenje suradnje i zagovaračkih 

kapaciteta udruga koje rad s djecom i za 

djecu te osnaživanje ranjivih pojedinaca, 

djece i članova njihovih obitelji. Projekt je 

započeo 1. listopada 2022. godine i traje do 

kraja prosinca 2023. godine. U 2022. godini u Mrežu udruga za zaštitu prava djece okupilo se 

18 udruga s područja Grada Zagreba, Šibensko-kninske, Brodsko-posavske, Osječko-

baranjske i Primorsko-goranske županije. Svrha formiranja Mreže je jačanje suradnje, 

analitičkih, zagovaračkih i organizacijskih kapaciteta organizacija civilnog društva te 

transparentno i strukturirano praćenje javne politike za djecu koje će pridonijeti jasnoći i 

vjerodostojnosti nalaza kojima će se nastojati utjecati na bolju zaštitu prava djece te 

osnaživanje ranjivih skupina, djece i članova njihovih obitelji, kroz uključivanje u istraživanje 

potreba, informiranje o pravima i zakonodavnom okviru te javnu kampanju usmjerenu na 

cijelu zajednicu. 

Nositelj projekta su Djeca prva, a partneri na projektu su udruge Hrabri telefon, SOS Dječje 

selo Hrvatska, Ardura Šibenik i SOS Dječje selo Norveška.  

Vrijednost projekta je 89.840,76 eura, a sredstva su u potpunosti osigurana kroz financijsku 

podršku Islanda, Lihtenštajna i Norveške u okviru financijskog mehanizma Europskog 

gospodarskog prostora i Norveškog financijskog mehanizma. 
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Djeca prva su  u statusu stalnog prikupljatelja i pružatelja humanitarne pomoći, od osnutka 

udruge, 1994. godine. 

U 2022. godini podijelili smo ukupno 546 potvrda za jednokratnu kupnju namirnica u iznosu 

od 500,00 kn i 1080 potvrda u iznosu od 600,00 kn, za sveukupno 372 obitelji.  

Nabavili smo i distribuirali ukupno 120 m³ ogrjevnog drva za 50 obitelji, te u više navrata 

pokrili troškove lijekova i medicinskih pomagala za 27 korisnika. Također, nastavili smo s 

prikupljanjem odjeće, obuće, igračaka, proizvoda za higijenu, kućanskih potrepština i 

namještaja za podjelu siromašnim obiteljima. 

Humanitarni program najvećim dijelom se financira sredstvima privatne njemačke zaklade 

Stiftung Zur Forderung Sozialer Zwecke Im In - Und Ausland, a podršku nam daju i privatne 

osobe (građani), organizacije civilnog društva i poslovni sektor.   

Šestu godinu zaredom sudjelovali smo u humanitarnoj kampanji Mastercarda i Konzuma od 

koje je pola prikupljenog iznosa donirano za pomoć socijalno ugroženim obiteljima o kojima 

skrbi naša udruga, a drugi dio UN-ovom Svjetskom programu za hranu (World Food 

Programme).  

 

 

 

 

 

 

Humanitarna pomoć 
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Organizacijska struktura 

Među brojnim postignućima Udruge, ističu se vrijednosne i stručne kvalitete koje prate rad 

Udruge od osnivanja. 
Tijela upravljanja Udruge su Skupština, Upravni odbor, Predsjednica i Izvršna direktorica, a u 

2022. godini udruga broji 37 članova. Tijekom 2022. godine održane su dvije sjednice 

Skupštine i dvije sjednice Upravnog odbora. 

Udruga krajem 2022. godine broji 11 zaposlenih osoba, od 

toga 7 na neodređeno i 4 na određeno vrijeme, na sljedećim 

pozicijama: izvršna direktorica, tajnik/financijski voditelj, 

voditeljica razvoja programa, koordinatorica 

programa/volontera, suradnica za financijsko i programsko 

planiranje i praćenje, viša stručna suradnica-koordinatorica, 

viši/a stručni/a suradnik/ca i stručna suradnica. Tijekom 

godine, angažirano je i 7 vanjskih stručnih suradnica. Osobe 

u direktnom radu s korisnicima su pomagačkih profesija: 

psihologinje, socijalne radnice, socijalne pedagoginje i odgojiteljice.  

 

Organizacijski razvoj 

Svoj rad temeljimo na postavkama razvoja kvalitete u svim područjima djelovanja točnije kroz 

orijentaciju na korisnike i prilagodbu njihovim potrebama i kontekstu u kojem žive, kroz 

strateške suradničke odnose s ciljem povećanja utjecaja na pozitivne društvene promjene te 

kroz planski organizacijski razvoj koji podrazumijeva unaprjeđenje svih aspekata rada 

organizacije s ciljem postizanja učinkovitosti, transparentnosti i odgovornosti u rad. 

Od 2020. do 2022. godine Udruga je bila korisnica Institucionalne podrške Nacionalne zaklade 

za razvoj civilnoga društva. Tijekom 2022. godine, u okviru Institucionalne podrške, ojačani su 

kapaciteti organizacije kroz edukacije iz područja javnog komuniciranja te je izrađen 

Komunikacijski plan udruge za razdoblje od 2022. do 2024. godine.  

Sudjelovanjem na edukacijama stručnjaci Udruge dobili su nove informacije i razmijenili 

iskustva iz različitih područja u kojima Udruga djeluje i za koja se strateški opredijelila. Na taj 

način razvijaju se i suradničkih odnosi i potiče umrežavanje pružatelja usluga u lokalnoj 

zajednici i šire. Edukacije su doprinijele i unaprjeđenju profesionalnih kompetencija 

Organizacijski razvoj i struktura 
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stručnjaka, za direktan rad s korisnicima, a što utječe na kvalitetu usluga koje stručnjaci 

pružaju. Kroz 2022. godinu stručnjaci Udruge sudjelovali su na edukacijama iz područja 

mentalnog zdravlja djece i mladih, rada s traumom, kreativnih modela komunikacija u radu s 

mladima s iskustvom nasilja, utjecaja modernih tehnologija na djecu i mlade, obiteljske 

medijacije, obiteljske grupne konferencije, mindfulnessa (MBCT-L), terapije prihvaćanjem i 

posvećenošću (ACT) i dr. Također, stručnjaci Udruge su u edukaciji iz Gestalt psihoterapije i 

Kognitivno-bihevioralne psihoterapije. Nadalje, tijekom 2022. godine  Udruga se usmjerila i 

na povećanje znanja i kompetencija iz područja javnog komuniciranja, komuniciranja na 

društvenim mrežama te zagovaranja, a što ima važnu ulogu u informiranju i senzibiliziranju 

za problematiku kojom se Udruga bavi. Isto tako, na edukacijama i stručnim skupovima 

promovira se i rad Udruge odnosno povećava njezina vidljivost u stručnoj i općoj javnosti. 

Sudjelovanje na edukacijama, konferencijama i stručnim skupovima također doprinosi 

kvaliteti postojećih programskih područja Udruge te razvoju koncepata i inovacija koji su 

integrirani u Strateški plan za razdoblje od 2021. do 2024. godine. 
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Javne ustanove 

Tijekom 2022. godine nastavljamo dugogodišnju 

suradnju s Centrom za socijalnu skrb Zagreb 

(podružnice Dubrava, Sesvete i Maksimir) i Centrom za 

socijalnu skrb Križevci. Kroz provedbu partnerskih 

projekata, surađujemo i s Centrima za socijalnu skrb 

Vrbovec, Dugo Selo, Duga Resa, Šibenik, Karlovac i 

Bjelovar. 

U provedbi programa osnovnoškolskog odgoja i 

obrazovanja te unaprjeđenja kompetencija stručnjaka 

u odgojno-obrazovnom sustavu, surađivali smo s osnovnim školama Marije Jurić Zagorke, 

Vjenceslava Novaka, Vladimira Nazora, Markuševec, Sesvetska Sopnica, Dragutina Kušlana iz 

Zagreba. Također, u sklopu projekta „Iskoristi priliku“ surađivali smo sa Školom za grafiku, 

dizajn i medijsku produkciju, a u sklopu projekta „Ljubav bez boli“ surađivali smo s Klasičnom 

gimnazijom Zagreb i Zrakoplovno tehničkom školom Rudolfa Perešina. 

Kroz projekt „Imam plan biti poduzetan“ surađujemo s Učeničkom domom Dora Pejačević i 

Učeničkim domom Križevci. Surađujemo  i s Centrom za pružanje usluga u zajednici 

„Savjetovalište Luka Ritz“, kroz partnerstvo u projektu „Poštuj sebe, poštuj druge – podrška 

djeci i mladima u zajednici“ te projektu Grada Zagreba „Mreža za mlade za socijalno 

uključivanje“. Tijekom 2022. nastavili smo dobru suradnju s Centrom za djecu, mlade i obitelj 

Velika Gorica kroz provedbu aktivnosti dodatnog usavršavanja pomoćnika u nastavi i 

stručnjaka u dječjim vrtićima Grada Velika Gorica. Temeljem višegodišnje uspješne suradnje, 

članica udruge postala je članica Stručnog vijeća Centra za djecu, mlade i obitelj Velika Gorica. 

 

Tijela državne i lokalne samouprave i uprave 

Predstavnici Udruge članovi su lokalnih i nacionalnih radnih i savjetodavnih tijela, u okviru 

kojih sudjeluju u izradi i praćenju lokalnih i nacionalnih politika, u području zaštite djece, 

mladih i obitelji. Kroz članstvo u Vijeću za djecu, sudjelovali smo na 3 radne sjednice Vijeća.  

Na sjednicama Vijeća za djecu razmatrane su različite teme od interesa za djecu, između kojih 

i tematska sjednica o stanju i ostvarivanju prava raseljenih osoba iz Ukrajine te peto i šesto 

izvješće RH prema Konvenciji o pravima djeteta Ujedinjenih naroda. 

Umrežavanje i suradnja 
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Kao članica radne skupine za izradu Nacionalnog akcijskog plana za provedbu preporuka 

Vijeća EU o uspostavi europskog jamstva za djecu, sudjelovali smo u konzultacijskom procesu 

izrade Prijedloga nacionalnog Akcijskog plana za provedbu preporuka Vijeća EU o uspostavi 

europskog jamstva za djecu. Ovaj nacionalni dokument temelji se na preporuci Vijeća EU 

„Ulaganje u djecu − suzbijanje kruga deprivacije“ iz 2021. godine., koji nadopunjuje Strategiju 

EU-a o pravima djece 2021.-2024. i teži tome da svako dijete ima pristup osnovnim pravima i 

uslugama. Naglasak je na djelotvornom i besplatnom pristupu kvalitetnim uslugama na 

području ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja, obrazovanja (uključujući izvannastavne 

aktivnosti) i zdravstva te zdravoj (školskoj) prehrani i primjerenom stanovanju. Preporuka je 

ponajprije usmjerena na djecu u dobi do 18 godina, primarno ističući djecu u riziku od 

siromaštva i socijalne isključenosti. 

Predstavnica udruge je kao članica  radne skupine za planiranje, u okviru projekta tehničke 

podrške Ministarstvu rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike „Potpora 

poboljšanju socijalnih usluga u Republici Hrvatskoj“ sudjelovala na nizu sastanaka. Uz vođenje 

od strane Northern Ireland Co-operation Overseas (NI-CO), projektom se razvija nova 

metodologija socijalnog planiranja čime se doprinosi reformi sustava socijalne skrbi odnosno 

poboljšanju zaštite djece, mladih i obitelji u riziku. 

U okviru programa ISKORAK, trogodišnjeg programa kojeg provode Ministarstvo rada, 

mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike, Ministarstvo pravosuđa i uprave, UNICEF 

Hrvatska i Edukacijsko – rehabilitacijski fakultet, sudjelovali smo u radu Savjetodavnog 

odbora za skrb i tretman djece i mladih s problemima u ponašanju. Program je usmjeren na 

unaprjeđenje usluga u sustavu socijalne skrbi te doprinosi procesima prevencije 

institucionalizacije, deinstitucionalizaciji i transformaciji ustanova socijalne skrbi koji skrbe za 

djecu i mlade s problemima u ponašanju. 

Predstavnica udruge članica je Koordinacijski odbor Akcije „Grad Velika Gorica - prijatelj 

djece“, u sklopu kojeg je sudjelovala u predlaganju programa aktivnosti Dječjeg tjedana u 

Velikoj Gorici (3. – 7. listopada 2022.) i praćenju izvršenja programa javnih potreba za djecu. 

 

Akademska zajednica 

Kao i prethodnih godina, nastavili smo surađivati s Edukacijsko-rehabilitacijskim fakultetom i 

Pravnim fakultetom, Studijskim centrom za socijalni rad kroz osiguravanje prakse za studente. 
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Organizacije civilnog društva 

U provedbi i kreiranju projekata i programa te kroz 

članstvo u neformalnim mrežama (Mreža udruga za 

zaštitu prava djece i Mreža psihosocijalnih savjetovališta) 

surađivali smo s različitim organizacijama civilnog društva 

iz Grada Zagreba, Šibensko-kninske, Brodsko-posavske, 

Osječko-baranjske, Koprivničko-križevačke, Krapinsko-

zagorske, Primorsko-goranske i Karlovačke županije: 

Hrabri telefon, Udruga „Ardura“, SOS Dječje selo 

Hrvatska, Društvo za psihološku pomoć, Ambidekster 

klub, Udruga Igra, Udruga roditelja „Korak po korak“, 

Udruga za promicanje zdravog života i poboljšanje kvalitete življenja „Luč“, DKolektiv - 

organizacija za društveni razvoj, Udruga Prevencija, Dječji kreativni centa „Dokkica“,  Udruga 

Karika, Centar za promicanje zdravog razvoja djece, mladih i obitelji „Vrtuljak“, Mreža udruga 

Zagor, Institut za razvoj tržišta rada, , Udruga „Amazonas“, Centar za razvoj zajednice 

„Suncokret“, Udruga Krijesnica, Iskra CESI, Centar Sirius, Udruga „Sve za nju“, Udruga Breza, 

Društvo „Naša Djeca“ Opatija, Udruga Sidro, Čarobni svijet, HURID – Hrvatska udruga za ranu 

intervenciju u djetinjstvu, Zagreb, Saveza društava “Naša djeca” Hrvatske, Psihološki centar 

Tesa, Rehabilitacijski centar za stres i traumu, Udruga Zvončići, Ženska grupa Karlovac „Korak“ 

te inozemnim partnerima, SOS Dječjim selom Norveška i udrugom New School iz Norveške. 

Aktivno sudjelujemo, kao predstavnica neformalne Koordinacije udruga za djecu, u 

aktivnostima Eurochild-a - europske asocijacije koja djeluje u području promocije i zaštite 

dječjih prava odnosno unaprjeđenja kvalitete života djece,. Tijekom 2022. godine, kao i 

prethodnih godina, sudjelovali smo u izradi izvješća o ulaganju u djecu, kroz praćenje 

Europskog semestra i implementaciju Jamstva za djecu te na Generalnoj skupštini.   

Od 2015. godine članica smo Hrvatske mreže protiv siromaštva  a koja djeluje i kao članica 

Europske mreže protiv siromaštva. U 2022. godini sudjelovali smo na godišnjoj skupštini 

Mreže te smo redovito pratili njene aktivnosti i prosljeđivali informacije.   

Kao i ranijih godina, dostavili smo svoja zapažanja i informacije o stanju prava djece, Kući 

ljudskih prava Zagreb, a u svrhu pripreme godišnjeg pregleda stanja ljudskih prava u Hrvatskoj 

za 2022. godinu.  
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Volonteri 

U 2022. godini 18 volontera je aktivno sudjelovalo u različitim aktivnostima udruge odradivši 

407 volonterskih sati. 

Volonteri se u rad Udruge uključuju u suradnji s Edukacijsko-rehabilitacijskim fakultetom 

(kolegij Volontiranje), Studijskim centrom socijalnog rada pri Pravnom fakultetu u Zagrebu, 

preko Volonterskog centra Zagreb te periodično, preko internetske i Facebook stranice 

udruge. 

Volonteri sudjeluju u provedbi radionica za učenike u različitim preventivnim 

projektima/programima, osiguravanju brige i igrovnih aktivnosti za djecu čiji su roditelji 

uključeni u usluge savjetovanja i psihosocijalne podrške - grupni rad, pisanju stručnih tekstova 

za internetsku stranicu i društvene mreže Udruge, u suradnji sa stručnjacima Udruge; u unosu 

podataka u različite baze podataka, obradi evaluacijskih materijala te drugim administrativno 

- organizacijskim aktivnostima u okviru programa humanitarne pomoći i drugim projektima i 

programima koje Udruga provodi.  
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Gospodarska djelatnost Udruge se odnosi na program samofinanciranja koji uključuje 

izdavanje stručnih publikacija, organiziranje seminara, predavanja, radionica, savjetovanja 

i konzultacija. 

Naša biblioteka sadrži 11 priručnika i brošura koji su namijenjeni prodaji. Priručnici i brošure 

sadrže teorijske osnove rada s djecom te brojne primjere kreativnih aktivnosti i radionica, 

praktične smjernice za rad s djecom namijenjene roditeljima i stručnjacima te preporuke o 

promociji zaštite dječjih prava.  

Tijekom 2022. godine prodano je ukupno 9 publikacija te smo održali edukaciju iz područja 

socijalnih usluga, za jednu udrugu  i edukaciju iz područja mentalnog zdravlja za učenike i 

roditelje za jednu osnovnu školu. 

U 2022. godini samofinancirajuće aktivnosti iznosile su 13.480 kuna.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Gospodarska djelatnost 
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DONATORI 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Ukupno ostvareni prihodi Udruge u 2022. godini 4.078.534 kn 
Državni proračun 894.415 kn 

Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave 274.436  kn 

Državni proračun i jedinice lokalne i područne 
(regionalne) samouprave za EU projekte 

1.164.841 kn 

Inozemne vlade i međunarodne organizacije 1.227.716 kn 

Trgovačka društva i ostale pravne osobe 439.230 kn 

Prihodi od građana i kućanstava 3.850 kn 

Prihodi od financijske imovine i ostali prihodi 60.566 kn 

Prodaja roba i pružanje usluga 13.480 kn 

Ukupno ostvareni rashodi Udruge u 2022. godini 4.018.251 kn 

Stiftung Zur Forderung Sozialer Zwecke Im In - Und Ausland  

Europski socijalni fond 

Fond za aktivno građanstvo 

Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike 

Ministarstvo zdravstva 

Ministarstvo znanosti i obrazovanja 

Središnji državni ured za demografiju i mlade 

Grad Zagreb 

Grad Velika Gorica 

Zagrebačka županija 

Konzum plus d.o.o./ Mastercard ® 

Tim kabel d.o.o. 

Dvokut-Ecro d.o.o. 

Interkon obrt 

Građani 

 

 

 

 

Financijski rezultati poslovanja 

Udruženje „Djeca prva“ je od 2020. do 2022. godine bila 

korisnik Institucionalne podrške Nacionalne zaklade za razvoj 

civilnoga društva za stabilizaciju i/ili razvoj udruge. 
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UDRUŽENJE „DJECA PRVA“  

 

Adresa: Hrvatskog proljeća 34/II 10040 Zagreb, 

Hrvatska 

 

Kontakti: 

• telefon: (3851) 29 47 066; (3851) 29 47 072 

• fax: (3851) 29 47 061 

• e-mail: djeca.prva@djeca-prva.hr 

 

Više o nama možete doznati na: www.djeca-prva.hr ili 

na    Djeca prva / Children First 

 

mailto:djeca.prva@djeca-prva.hr
http://www.djeca-prva.hr/
http://www.djeca-prva.hr/

